



## Wykonawcy

**Dotyczy:** wyjaśnień do zapytania ofertowego na realizację zadania pn. **Wykonanie termowizji i badanie szczelności budynków oraz wykonanie audytu ex-post w ramach zadania pn. Modernizacja energetyczna budynków wielorodzinnych na terenie Gminy Jaśliska**

### *Pytanie nr 1*

Wg normy PN-EN 13187 różnica temperatur pomiędzy wnętrzem budynku a temperaturą otoczenia nie może być mniejsza niż 15 st. C, w związku z powyższym zwracamy się z pytaniem czy w przypadku niespełnienia tego kryterium do dnia 30.05.2018 r. badania mają zostać wykonane przy mniejszej różnicy temperatur?

### *Odpowiedź na pytanie nr 1*

Badania mają być wykonane przy jak największej możliwej różnicy temperatur.

### *Pytanie nr 2*

Czy termowizji ma podlegać tylko obudowa budynku, czy poszczególne lokale, czy też lokale wytypowane przez Zamawiającego?

### *Odpowiedź na pytanie nr 2*

Termowizji ma podlegać obudowa budynku i wszystkie lokale znajdujące się w budynkach.

### *Pytanie nr 3*

Czy dla budynków mieszkalnych objętych zapytaniem ofertowym są projekty budowlane i będą one udostępnione wykonawcy?

### *Odpowiedź na pytanie nr 3*

Dla budynków mieszkalnych objętych zapytaniem ofertowym są projekty budowlane i są one udostępnione wykonawcy na stronie internetowej Zamawiającego:  
<http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=jasliska/&strona=13&typ=podmenu&typmenu=13&menu=19&podmenu=92&str=1>

### *Pytanie nr 4*

Czy audyty energetyczne zostaną udostępnione wykonawcy audytu powykonawczego?

### *Odpowiedź na pytanie nr 4*

Audyty energetyczne są udostępnione na stronie Zamawiającego:  
[http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=jasliska/&strona=submenu\\_aktualnosci.asp&typ=podmenu&menu=19&podmenu=93&str=1&id=2231](http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=jasliska/&strona=submenu_aktualnosci.asp&typ=podmenu&menu=19&podmenu=93&str=1&id=2231)